

## 怀宁好青年携笔从戎

# “不当兵我会终生遗憾”

### 民生头条

本报讯(通讯员 檀志扬 陈金霞 文/图)携笔从戎男儿志,热血青春献军营。3月19日,一阵阵铿锵有力的锣鼓打鼓声响彻怀宁县清河乡太平村,刘炎斌穿上军装,佩戴大红花,在家乡亲友的祝福中,踏上报效祖国的新征程,履行保家卫国的神圣使命。

今年23岁的刘炎斌是怀宁县清河乡太平村人,从小刻苦学习,2019年以优异成绩考取安徽工业大学。2023年12月,他报考合肥工业大学研究生考试,达录取分数线。

为了参军,刘炎斌放弃了研究生面试。“军队是我一直向往的地方,不当兵我会终生遗憾。”刘炎斌坦言,自己对部队充满憧憬,身边不少同学的军旅经历让他对参军期待不已。去



好青年刘炎斌和母亲合影。

年底,他主动在网上报名应征。如今,他把梦想变成现实。“应征当兵,既是爱国报国的实际行动,也是锻炼成长成才的途径之一。读研不是目的,成才是为了以后更有能力回报国家,参军是实现这个目标的加油站。”刘炎斌说。

刘炎斌的父亲和母亲对孩子去

当兵也非常支持。父亲刘松宝说:“国家总要有人去保卫,我们全家都非常支持他,希望孩子到部队中得到锻炼。”

刘炎斌携笔从戎、报效国家,把青春融入强军梦的伟大实践,圆梦绿色军营。新征程的号角吹响,期待刘炎斌开启属于他的崭新军旅之路。

## 冷暖气流交汇对峙 今日中雨 降温明显

本报讯(全媒体记者 刘惠子)春天到万物复苏,随之而来的还有多变的天气。春天的天气舞台阳光和阴雨经常交替出现,冷暖气流交汇对峙,切变增强,强对流天气也会随之增强。未来一周,宜城多云为主,周前期气温有所下降,随后很快回升。

进入3月下旬,暖气流旺盛,配合阳光补温,近地面气温升高,大气中不稳定能量增加,近期强对流天气开始频频现身,安庆市气象台上周六发布了强对流天气黄色预警。24日夜间至25日白天,还有一次明显的降水,本次过程降雨量分布不均,可能伴有雷雨大风、短时强降水,受冷空气影响,25日气温明显下降,全市平均气温将下降6~8℃,同时偏北风力增大至4级左右,阵风7级以上。由于前期的持续升温做“铺垫”,降温后的阴冷不适感会格外明显。本周中后期,虽然我国中东部的降水范围还是很明显,但是由于冷暖气流都有所减弱,强降水和强对流天气也将明显减少。中国气象局发布消息,3月24日、25日和26日三天,将可能出现地磁活动,其中3月25日可能发生中等以上地磁暴甚至大地磁暴,预计地磁活动将持续到26日。对于公众,尤其是信鸽玩家和极光爱好者,未来几天要时刻注意空间天气信息。此类爆发活动喷出的太阳物质相对地球速度快、覆盖度高,可能引起比较强的地磁活动。

今明两天安庆的具体天气情况为:3月25日中雨,8-13℃。3月26日阴天,9-17℃。

## 打击拒载、议价、拼客、甩客等违法违规经营行为 严查严管 专项整治出租汽车市场

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 武斌杰)记者从市交通执法支队获悉,自3月中旬起,我市开展为期三个月的出租汽车市场打非治违专项整治工作,严厉打击出租汽车非法营运、异地营运及拒载、议价、拼客、甩客、故意绕行等违法违规经营行为,保障广大乘客合法权益。

本次专项整治以火车站、汽车站、机场等乘客集散地为重点,重点打击出租汽车未取得出租汽车经营许可或使用未取得道路运输证的车辆,擅自从事出租汽车经营活动;未取得从业资格证或者超越从业资格证核定范围,驾驶出租汽车从事经

营活动;起讫点均不在许可的经营区域从事巡游出租汽车经营活动等违法违规经营行为。

针对巡游出租汽车,将重点打击驾驶员拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶;未经乘客同意搭载其他乘客;不按照规定使用计价器、违规收费;不按照规定出具相应车费票据;不按照规定使用巡游出租汽车相关设备;在机场、火车站、汽车客运站、港口、公共交通枢纽等客流集散地不服从调度私自揽客等。

针对网络预约出租汽车,将重点打击未取得《网络预约出租汽车经营许可证》《网络预约出租汽车运

输证》《网络预约出租汽车驾驶员证》,擅自从事或者变相从事网约车经营活动;伪造、变造或者使用伪造、变造、失效的《网络预约出租汽车运输证》《网络预约出租汽车驾驶员证》从事网约车经营活动;驾驶员违反规定巡游揽客、站点候客等。

本次专项整治将按照相关法律法规规章,采取罚款、吊销从业资格等措施依法从严处理。对出租汽车驾驶员的严重违法违规行为,依法实施行政处罚的同时,纳入道路运输市场信用监管,探索提升科技信息化监管手段,曝光屡禁不止的违法车辆或人员。

## 传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

**结婚启事**

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,永作留念。

2023年7月18日